
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE MÃE DO R]O

FUNDO MANUT. DESEN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICTTATÓRIO N" 212021-00006

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA,
C}B.ILITIVANDO A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO TNFANTIL E FLJNDAMENTAL
PROFESSORA CECÍLTA DE NAZARE, NO MLTNICIPIO DE MÃE DO RIO PARA,EM CONFORMIDADE
COM, PROJETO BASICO, PLANÍLHA ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO.FINANCEIRO E

MEMORIAL DESCRITIVO.

;\os 05 de Novembro de 2021, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FUNDO MANUT. DESEN. EDUC.
r]ASICA E VLRIZ PROF EDUC, CSIANdO PTCSENtES OS MCMbTOS: JOÃO VICTOR DA SILVA CASTRO - PTCSidCNIE,

\-,,IrGLAENE GOMES DA SILVA - Menbro, ressaltamos que o Sr. FLAVIO SILVA RODzuGUES - menbro, estar de

ferias, enr seguida procedeu-se a abertura referente ao processo licitatório n" 212021-00006, na modalidade

TOMADA DE PREÇOS, que rem como objeto a GONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM

SERVIÇOS DE ENGENHARIA, OBJETIVANDO A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO
INFANTIL E FUNDAMENTAL PROFESSORA CECÍLIA DE NAZARÉ, NO ML]NICIPIO DE MÃE DO RIO

PARA,EM CONFORMIDADE COM, PROJETO BASICO, PLANILHA ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA
FISICIO-FINANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO. . À presente abertura compareceram a licitante: J J
BORGES DE OLMIRA EIRELI, inscrita sob CNPJ: 20.129.30710001-02, neste ato representado pelo Sr. João

Junior Borges de Oliveira, Inscrito sob CPF: 840.617.582-68 . O trabalho da comissão iniciou-se com o

recebimenro e analise dos docuemntos de CREDENCIAMENTO, após analisado e rubricados pelo representante e

pr:la Comissão de Licitação, comprovado que que os docuementos no que se refere ao credenciamento, afirmamos
que a empresa estar devidamente credenciada, processo que segue, passou-se à analise dos envelopes contendo os

documentos habilitatórios e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em

seguida foi aberto o envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos

representantes presentes. Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a

Comissão concluiu que a J J BORGES DE OLIVEIRA EIRELI, inscrita sob CNPJ: 20.129.30710001-02, neste ato

representado pelo Sr. João Junior Borges de Oliveira, Inscrito sob CPF: 840.617.582-68, estar devidamente
HABILITADA, para a segunda fase do prcsente certame, por ter atendido todas as exigências contidas no

r nstrumentoconvocatório.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da e OS sentes

JOÃO VIC]'I-OR DA SILVA CASTRO

AGLAENE GOMES DA SILVA

ANTONIO FRANCISCO SANTANA DE CARVALHO JUNIOR
CREA-PA N" 151 8445489
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Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

FUNI}O MAI.iUl" DESEN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC

J J BORGES DE OLIVEIRA EIRELI

COMPI-EXO ADMINISTRATIVO,ggS, SANTO,q,XTÔXTO.
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Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

FUNDO MANUT. DESEN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO N' 212021 -00006

Aos 05 de Novembro de 2021, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FUNDO MANUT. DESEN. EDUC.
BASICA E VLRZ PROF EDUC, estando presentes os membros: JOÃO VICTOR DA SILVA CASTRO - Presidente,
AGLAENE GOMES DA SILVA - Menbro, ressaltamos que o Sr. FLAVIO SILVA RODRIGUES - menbro, estar de

ferias, em seguida procedeu-se a abertura das propostas de preços da licitante habilitada no processo licitatório no

22021-00006, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA, OBJETIVANDO A REFORMA DA ESCOLA
MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL PROFESSORA CECÍLIA DE NAZARÉ, NO

\-MUNICIPIO DE MÃE DO RIO PARÁ,EM CONFORMIDADE COM, PROJETO BASICO, PLANILHA
ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO. À presente
abertura compareceram as licitantes: J J BORGES DE OLIVETRA EIRELI. O trabalho da Comissão iniciou-se com a

abertura dos envelopes contendo as propostas da licitante habilitadas. Concluída a abertura dos envelopes de
propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de
MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante J J BORGES DE OLIVEIRA EIRELI foi vencedor no item
00001. perfazendo o valor total de RS 696.945,81(Seiscentos e Noventa e Seis Mil, Novecentos e Quarenta e Cinco
Reais e Oitenta e Um Centavos). , após a referida analise esta Comissão de Licitação no uso de suas atribuições
legais, estar encaminhando a proposta vencedora, para o setor técnico para as devidas analise, para averiguação,
quanto a compatilibilidade e conformidade do preço proposto. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso,
e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada
mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os
trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a

JOÃO VICTOR DA SILVA CASTRO

AGLAENE GOMES DA SILVA\- ü

J*(.ANTONIO FRANCISCO SANTANA DE CARVALHO JUNIOR
CREA-PA N' 1 5 1 8445489

J J BORGES DE OLIVEIRA EIRELI
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COMPI,EXO ADN{INI§TRATIVO,998, SANTO,C.NTÔMO.

que todos assinem.


